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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

NÁVŠTĚVA ZOO

Autor: L. Kremlíková, F. Tomášek

Předmět: Český jazyk Prvouka

Trvání: 25 minut

Věk žáků: 2. - 3. třída

Počet žáků: třída, min.14 žáků

Pomůcky: tablety, aktivita slova věty

CÍL

Upevňování dovedností v uspořádání slov do věty, řazení jednotlivých vět tak, jak jdou významově po sobě. Postupné
přepisování slov a vět, které si žák přečtením uchová v paměti, zapíše zapamatované a následně provede kontrolu
napsaného. Obohacování slovní zásoby.

PŘÍPRAVA

Zvolte z Úvodní obrazovky nabídku aktivity Slova a věty.

Do pole Věta č.1 zapište první větu příběhu. Jednotlivá slova oddělujte klávesou Enter. Do pole Věta č.2 zapište druhou větu,
opět rozdělenou na jednotlivá slova. Obdobně vytvořte Větu č.3 (viz obrázek). Věty mají různou barvu - tím rozdělíte žáky do
3 skupin a usnadníte jim hledání.

Připravenou sadu z této konkrétní ukázky naleznete také v Slova a věty - Moje sady - Dostupné sady - Český jazyk ->
Návštěva ZOO - běhací diktát 

Kliknutím na tlačítko Odeslat odešlete slova na všechna žákovská zařízení a žákům se na tabletech zobrazí každému jedno
slovo.

PRŮBĚH

Učitel vyzve žáky, aby se uspořádali do skupin podle barvy a sestavili z daných slov větu. Ve skupinách si zvolí mluvčího,
který větu přečte. Po přečtení vět zjišťují, co mají věty společného.
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Otázky učitele:

Lze z nich vytvořit krátký příběh?
Která věta by byla jako první, druhá, třetí?
Jak by mohl příběh pokračovat?
Jaké máte zážitky ze ZOO?

Následuje aktivita "běhací" diktát. Žák přijde k tabletům, kde je počáteční věta příběhu.Přečte si zapamatuje a jde si sednout
do lavice, kde píše do sešitu, co si zapamatoval. Tento proces opakuje do té doby, než má všehcny tři věty napsané a
zároveň zkontrolované. Kontrolu provádí stejným způsobem. (Žák nechodí se sešitem k tabletům, kontroluje a píše jen to, co
si zapamatoval.)

ALTERNATIVY

Aktivitu lze dále rozvinout:

Zápis dokončeného příběhu,
Využití pro uvědomění si párových souhlásek: lva - lev; lávce - lávek
Ilustrace z vlastní návštěvy ZOO,
Vyhledávání míst, kde se ZOO nachází,
Využít jako motivační příběh pro učivo z prvouky - poznávání zvířat, která žijí v ZOO.


